

Warszawa²⁵05.2015r.**Do wszystkich zainteresowanych****nr sprawy : GDDKiA.O.WA.D-3.241.38.2015**Numer pisma: O.WA.D-3.241.38.2015.E.H.³³⁸ 2015

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: *"Sukcesywne dostawy wody w baniakach oraz wody mineralnej w butelkach 1,5 l i 0,5 l dla Oddziału w Warszawie, ul. Mińska 25, Wydziału Technologii Laboratorium Drogowe, ul. Środkowa 35c oraz Rejonów, w terminie 24 miesięcy."*

PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Warszawie działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” oraz pkt. 9 Instrukcji dla Wykonawców Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (Siwz), przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu z wyjaśnieniami.

Pytanie 1.

Kary umowne punkt 2), czy ten zapis mógłby zostać wykluczony?

§ 10

„1. WYKONAWCA zapłaci ZAMAWIAJĄCEMU karę umowną:

1) za rozwiązanie umowy przez którąkolwiek ze Stron, z przyczyn leżących po stronie WYKONAWCY w wysokości 10 % wynagrodzenia umownego brutto wskazanego w § 3 ust. 1,

2) w wysokości 5 % ceny brutto wynagrodzenia za dane zlecenie za każdy dzień zwłoki, jeżeli woda nie została dostarczona w terminie,

2. ZAMAWIAJĄCY zapłaci WYKONAWCY karę umowną za rozwiązanie umowy przez którąkolwiek ze Stron, z przyczyn leżących po stronie ZAMAWIAJĄCEGO:

- w wysokości 10 % wynagrodzenia umownego brutto wskazanego w § 3 ust. 1.

3. WYKONAWCA upoważnia ZAMAWIAJĄCEGO do potrącania kar umownych z należności przewidzianej w § 3 ust. 1.

4. Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych, w przypadku gdy suma kar umownych nie pokrywa powstałej szkody.”

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 2.

Termin/warunki płatności , czy zapis „od dnia otrzymania faktury...” można zastąpić „od daty wystawienia faktury”...?

„4. Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty wynagrodzenia na rzecz Wykonawcy przelewem na rachunek bankowy w Nr w terminie do 30 dni od dnia otrzymania prawidłowo wystawionej faktury VAT na GDDKiA Oddział w Warszawie, ul. Mińska 25, 03-808 Warszawa.”

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Z-ca Dyrektora Oddziału
ds. Technologii
Natalia Stefaniuk-Dziuban

Sprawę prowadzi:
Ewa Hajdas
tel. 0 22 209 23 91 fax. 0 22 810 94 13
ehajdas@gddkia.gov.pl